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(S, p. Le Systéeme International d'Unités),
(Cuctema VIHTepHaLUmnoHanbHas)
— MeXxpayHapogHasi cucrtema
eaAuHUL, COBPEMEHHbIU
BapuaHT MeTPU4YeCKou
CUCTeM.



OcHoBHble eanHuubl CU

e [InuHa — pusnyeckasa Benn4mnHa,
YyncnoBasa XxapakTepucTuka
NPOTAKEHHOCTU NNHUN

 Macca — oyHOameHTanbHaa gpusndeckas
BeNn4mnHa, onpegenstoLwiagd UHEPTHbIE U

rpaBTaynOHHLbIE CBOWCTBA BCEX Ten
BeedeHa .HbromoHom ripu onpedeneHuu umrnysribca
p=mv
Macca exo0um 8 3aKOH 8CEMUPHO20 Msi20meHUSs U
ornpeoerissem, 8 HacCmHoOCMuU, eec mersa

P =mg



OcHoBHble eanHuubl CU

 BpeMSl — HenpepbiBHasA BENMYNHA,
0ObEKTMBHAsA xapakTepucTmka Mupa

e Cuna ToKa — cusmnyeckasa BennymHa, paBHas
OTHOLLIEHMIO KONMYecTBa 3apsga q,
NepeHoCMMOro 3a onpeaeneHHoe Bpemsi t Yepes
nonepe4yHoe ceyeHme NPOBOAHMKA, K BENMYUHE

3TOro NpomMexyTka BpemeHu: | = g/t
* TepMmoanHamMmunyeckaa Temnepartypa T =
dE/dS

0K=-273,15°C



OcHoBHble eanHuubl CU

e Cuna cBeTa XxapaKkrepusyeT BEMNYUNHY
CBETOBOW 3HEPInmn, NepeHoCnMoun B
eOuHuNLY BpeMEHU B HEKOTOPOM
HanpaBfeHnn

 KonnyecTBO BellecTBa — (pm3nyeckas
BENM4YMHa, XapaktepusyeT YACIo aTOMOB,
MONEKYN, MOHOB UKW APYrnx YacTtul,
cogepXalluuxcs B BellecTBe



EanHnuya

dusnyeckas BerniMumHa CvimBoOn
U3MepeHus
anvHa MeTp M
Bpems CeKyHAaa C
Macca KUnorpamm Kr
3NIeKTPUYECKUMN TOK amnep A
TepMmoaAnHaMUn4ecKas
KenbBUH K
Temnepartypa
KONMM4yecTBO BellecTBa MOJ1b MOJ1b




HeKkoTopble npon3BoAaHble eANHULbI
ousnyecknx BesinyvH

EovHuua

BbipaxeHune yepes

dunanyeckasi BenmymHa H3MEpEHUS CumBorn OCHOBHBIE €AMHMLbI
yacTtoTa repy [y s-1
cuna HbIOTOH H m - kg - s-2
[aBrieHne nackarnb [la m-1- kg - s-2
9Heprus KOYIb K m2 - kg - s-2
MOLLHOCTb BaTT BT m2 - kg - s-3
QNeKTPUYECKN 3apsg KYInOH Kn s-A
PasHOCTbL NoTeHumanos BOSIbT B m2-kg-s-3-A-1
arnekTpunyeckas eMKoCTb dapaga o m-2 - kg-1-s4-A2
COnpoOTUBIIEHNE OMM Om m2 - kg - s-3 - A-2




IlpucTaBKM eIMHUIL U3MEPEHUSA

O6o03Hau4
Koadhcdmumenr NMpuctaBka eHUe
10*12 Tappa T
10*9 rmra [
10*6 Mera M
10*3 KUNo K
10*2 rekTo r
10*1 [3Ka a
10-1 aaumn oL
10-2 CaHTU C
10-3 MWUNNN M
10-6 MUKPO MK
10-9 HaHO H
10-24 OKTO OK
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Kakue BeNnYUHbI U3MEPEHUA Mbl 3HaeM?

MUANTNMETP 1CM =10 MM
CaHTUMETP 1AM =10 CM
ACLUUMETP 1M =10 AM
MEeTP

1M=100CM
KUWJIOMETP

1KM=1000M
B0 L 0 L L 3 . KA

- -

ST MyShared



l1om=10cm
l1omM2=10cm- - 10 cm
1 om? =100 cm?

Im=100m
Im?=100m" 10 om

1 m? =100 om?

I1m=100cm
I1mM?=100cm- 100 cm

1 m? = 10000 cm”

[@ MyShared
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i [N M3MePEHHA BPEMEHH CNYXaT eAMHMLLI BPEMEHM:

41c,1Mun,1q,1cyn<u,1ron,1nenenﬂ,1mecnu,1eex.
4 x60 xB0 X (365 %100

1C-®1MMH‘@1L| - 1cyn<u'°¢1r ‘“@19

L S



O6bém kyba c pebpom 1 am —
Kybuueckun geummertp (1 gm3).

OavH kybuyeckum geummeTp
UMEET U ApYyroe HazBaHue — UTP.
B nutpax obblYHO U3MEpPSTCS
O06BEMDI CbINYYUX U XXUAKUX Ten.

Kybuueckmnim
caHTUMeTp

Jintp
7

Ky6uueckumn 3
CaHTUMETP, 1cm

MOCTPOEHHbIE B A
M'é%?l?i%%é' Kybnueckuni
s aeunMmerTp

1 am3 (nuTp)

1n = 1000 cm3




PaccTossHuA B aCTPOHOMUM

1 acTpoHOMUYECKaA eaUHMLA
= 150 MnH KM = 8,3 CBETOBbIX MUHYTbI

— paccTosaHue ot 3emnu 4o ConHua

1 cBETOBOU roa

=10 000 mnpAa Km
— paccTosHNe, KOTOpPOE CBET NPOXOAUT 3a roj

* 1 napcek = 3 cCBeTOBbIX roaa

bnuxauwasn k ConHyy 3ee3da — l[lpokcuma
lleHmaepa — Ha paccmosiHuu 4,3 ce. 200a



A3bIK Ononorun



Kapn /IuHHeH

(1707 — 1778 rr.) —
WBEeACKMM  YYEeHbIN-
ecTecTBoOMCNbITaTENb
co3aaTesb
KnaccupumKaumm
¥KUBbIX
OpPraHnU3mos,
6buHapHoOU
HOMEHKNATYpbl




msa

bUHapHast HOMEHKJIATypa

OTYeCcTBO

CmopoanHa
Cmopoanna
CwmopoauHa

Uepnas
benas
Kpachnas

PO/

Bll loroe wmwmi




Kputepuu Bupa
(COBOKYNHOCTbL NMPU3HAaKoB, OTNUYarLWnX AaHHbIN
BUA OT Apyroro)

Kputepun Xapakrepucrmka

Mopdonornyecknn |CxXoacTBO BHELWHEro u BHYTpeHHero
CTPOeHus

MeHeTU4YecKun Cxoancreo reHomMma

SKornoro- Cob6cTBEeHHbIN apean pacnpocTpaHeHus

reorpadmnvecKkmm

3TOonornYeckKkmnumn CxoAacTBO NoBeAeHUsA XNBOTHbLIX

Buoxmmuyeckmun BuaoBas cneundmnyHocTe 6enkoe,
HYKNTeMHOBbLIX KWUCIIOT

®Pusnonornyecknnn | CxoacTBO nNpoueccoB
XU3HeAeATenbLHOCTU




B coBpemeHnHOH 0M0/10rUH

Bua - conaoxymmc*mlcoﬁeﬁ, o0/1ajaro LIMX
CXOAHBIMH MOP(} 0/10rHYeCKMMH 7
(pU3HO0TOrHUe CKUMH NMPHU3HAKAMH, CIIOCOOHBIX
K CKpellHBaHHIO C oOpa3zoBaHHeM
MAOJOBUTOI0  NMOTOMCTBA,  HACEAAHLIMX
onpe/jie/ieHHLIH apean (o0acTh oOMTaAHMA),
HMEHLIHX 00Ilee MPOMCXOXKAeHHE M CXOAHOEe
MoBe/JeHHe.



Bug — 3170 0CHOBHasA KaTteropms 61Mosiormnyeckomn
Knaccudgoukaumm







